

**РАСПОРЕД РЕАЛИЗАЦИЈЕ АКТИВНОСТИ
НА ПОЧЕТКУ ЈЕСЕЊЕГ СЕМЕСТРА ШКОЛСКЕ 2024/2025. ГОДИНЕ
ЗА СТУДЕНТЕ ПРВЕ ГОДИНЕ МАСТЕР И ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА**

У недељи од **4. до 8. новембра 2024.** године управници и секретари департмана који реализују студијски програм, **заказују онлајн састанак са студентима уписаним у прву годину мастер академских студија и онлајн састанак са студентима уписаним у прву годину докторских академских студија.** Имејл налоге студената мастер и докторских академских студија, уписаних у првом уписном року, управници и секретари департмана могу преузети из Службе за наставу и студентска питања (за мастер и докторске студије). На ове прве састанке студенти ће бити позвани преко њихових личних имејл налога са којих су се пријављивали за упис, а на састанку студентима треба рећи да је неопходно да активирају факултетске налоге које су добили на ове адресе јер ће се сва даља комуникација и њихове активности у вези са студирањем одвијати преко тих налога. Студенти ће на те налоге добијати позив за укључивање на видео-конференцијске сесије за наставу и за Гугл учионице предмета које слушају, а активирањем факултетских имејл налога студенти имају и могућност коришћења Е-индекс сервиса преко кога остварују увид у распоред часова и распоред испита, врше опредељивање за изборне предмете, обављају пријаву испита, добијају најважније информације које се тичу организације наставе и испита, прате сопствени статус. Такође студентима треба нагласити да остале информације од значаја за њих могу пратити на Студентском порталу, као и на званичном сајту Факултета.

На овом састанку студентима треба представити студијски програм и начин рада. На састанак треба позвати и све наставнике и сараднике који реализују наставу на студијском програму и том приликом сваки наставник треба укратко да представи свој или своје обавезне предмете, као и свој или своје изборне предмете. Студентима нагласити да је **рок за изјашњавање о изборним предметима 15. новембар 2024. године.** Студенти ће изабране предмете из сваког изборног блока означити преко свог е-индекс налога, где могу да се определе за предмет/е из изборног блока, као и за наставника код кога ће слушати тај предмет (уколико је студијским програмом предвиђен и тај ниво избора).

Настава обавезних предмета на мастер и докторским академским студијама ће почети у **уторак, 12. новембра 2024. године,** по редовном распореду часова.

Настава изборних предмета на мастер и докторским академским студијама ће почети у **понедељак, 18. новембра 2024. године,** по редовном распореду часова.

Јесењи семестар за студенте мастер и докторских академских студија завршава се у петак, 14. фебруара 2025. године.

Наставници и сарадници ће на наставу и у Гугл учионицу позивати студенте преко њихових факултетских имејл налога, који ће им бити доступни у детаљима предмета у оквиру налога на Наставничком порталу. Подаци о студентима на појединим предметима ће бити комплетни по завршетку другог уписног рока за сваки ниво студија.